

Камила Валиева станет ведущей молодежного фестиваля в Санкт-Петербурге.

Фигуристка Камила Валиева станет ведущей молодежного музыкального фестиваля «Петровские Ассамблеи 3.2.1» в Санкт-Петербурге.

Об этом сообщили в Санкт-Петербургском государственном детском ледовом театре. Мероприятие пройдет 2 июня на «Газпром Арене».

Партнером Валиевой станет актер Леон Кемстач, известный по сериалу «Слово пацана». Камила выступит в роли Гостьи из будущего, а Леон - в роли Гостя из прошлого.

В фестивалетакже поучаствуют Mia Voika, Pharaoh и другие исполнители.